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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI






Dolistowo Stare I, dnia 14 lipca 2010 r.

BIOM.BSGO/K-8/II/2010                        

    WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Kontrakt K-8 – część II

na roboty budowlane obejmujące  budowę Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Koszarówce gm. Grajewo realizowany w ramach Projektu „Biebrzański System Gospodarki Odpadami – etap II”.

Zamawiający: BIOM Sp z o.o., z siedzibą w Dolistowie Starym I 144, 19-124 Jaświły, tel.85/7161865, fax. 085/7161755, www.biom-recykling.pl  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655,  z późn. zm.), w odpowiedzi na skierowane przez Wykonawcę zapytania dotyczące treści SIWZ,  udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1

Czy Wykonawca  spełni warunek dotyczący doświadczenia określony w pkt. 9.1 ppkt.2) a) SIWZ  przedmiotowego postępowania   jeżeli:  

Przedstawi doświadczenie  w zakresie  niżej wymienionych robót budowlanych na zadaniach: 

1) Budowa drogi wewnętrznej, budowa  garażu dla kompaktora  i  montaż wagi samochodowej  w ilości  1 szt.,  

2) Przebudowa skrzyżowania na skrzyżowanie typ „Rondo” wraz z budową  nowej drogi dojazdowej o dł. 0,3 km oraz przebudowa drogi powiatowej na odcinku  o dł. 0,5 km (nawierzchnia z mieszanki mineralno – bitumicznych o łącznej powierzchni 7.212 m²) na kwotę 2.729.370,06 zł. Wykonanie nawierzchni z kostki  brukowej betonowej o łącznej powierzchni 31.621,0 m²   na kwotę 4.385.921,36 zł.  

3) Budowa wiaty garażowej dla sprzętu ciężkiego o powierzchni  234,00 m² ,budowa dróg technologicznych o łącznej powierzchni 4.117,00 m².

Odpowiedź 1 

Tak, pod warunkiem że roboty zostały wykonane  w okresie ostatnich 5 lat przed dniem wszczęcia postępowania, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie i wartość jednej z nich wyniosła co najmniej 1 000 000,00 PLN netto wraz z opiniami Zamawiających stwierdzającymi, że roboty zostały wykonane należycie.

Pytanie 2

Zgodnie z pkt. 10a ppkt. 6 SIWZ do oferty należy dołączyć kosztorys ofertowy. Proszę o sprecyzowanie zapisu, czy należy dołączyć do oferty  kosztorys szczegółowy czy uproszczony?.

Odpowiedź 2

Do oferty należy dołączyć minimum kosztorys uproszczony.

Pytanie 3

W pkt. 10a pakt. 4 a)  SIWZ jest zapis: 

 „W celu potwierdzenia spełniania niniejszego warunku Wykonawcy    zobowiązani są przedłożyć: 

- wykaz sporządzony według wzoru stanowiącego załącznik nr 5 do niniejszej IDW oraz dokumenty stwierdzające, że osoby, które będą wykonywać zamówienie, posiadają wymagane uprawnienia, w tym dokumenty poświadczające posiadanie stosownych uprawnień budowlanych, a dla Przedstawiciela Wykonawcy (kierownika Kontraktu) należy uzupełnić dalszą część załącznika nr 5 oraz przedłożyć dokumenty stwierdzające, że wskazana osoba posiada wymagane wykształcenie, oraz doświadczenie zawodowe przy realizacji minimum 1 inwestycji budowlanej według procedur FIDIC lub równoważnej” 

Proszę o sprecyzowanie zapisu dotyczącego  kierownika Kontraktu, jakie dokumenty zdaniem Zamawiającego będą potwierdzały doświadczenie zawodowe przy realizacji inwestycji budowlanej według procedur FIDIC lub równoważnej ? 

Odpowiedź 3

Należy przedłożyć oryginał lub kopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem referencji Zamawiającego lub zaświadczenia Wykonawcy, że dana osoba uczestniczyła przy realizacji inwestycji budowlanej według procedur FIDIC lub równoważnej.

Pytanie 4

Proszę o sprecyzowanie zapisów dotyczących zwrotu zabezpieczenia. Klauzula 4.2 Warunków Szczegółowych (akapit 5 pkt.(a) i (b)– str.15)  zawiera niespójne zapisy ze wzorem Gwarancji Należytego wykonania Kontraktu (akapit 4 pkt. (a) i (b) ).

Odpowiedź 4

W Klauzuli 4.2 (akapit 5 pkt (a)) wymienione jest Świadectwo Wykonania – należy je traktować jako Świadectwo Przejęcia o którym mowa we wzorze Gwarancji (akapit 4 pkt (a)); (w klauzuli zastosowano błędne nazewnictwo). Świadectwo Przejęcia dotyczy odbioru końcowego Kontraktu.

W Klauzuli 4.2 (akapit 5 pkt (b)) wymienione jest Świadectwo Wypełnienia Rękojmi – należy je traktować jako Świadectwo Wykonania o którym mowa we wzorze Gwarancji (akapit 4 pkt (b)); (w klauzuli zastosowano inne nazewnictwo tożsamego dokumentu). Świadectwo Wykonania dotyczy odbioru gwarancyjnego Kontraktu po upływie okresu rękojmi za wady.
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